
    
 
 
 

Kritéria přijímacího řízení do tříletého oboru vzdělání  
66-52-H/01 Aranžér pro školní rok 2025/2026 

 
Ředitel Střední školy Kateřinky - Liberec, s.r.o. Ing. Roman Bečka v souladu s §60 odst. 4 zákona  
č. 561/2004 Sb., vyhlašuje jednotná kritéria přijímacího řízení pro všechny uchazeče přijímané ve všech kolech 
přijímacího řízení do 1. ročníku tříletého oboru 66-52-H/01 Aranžér.  

 
66-52-H/01 Aranžér (zaměření Propagace a reklama)   

 Kritérium Způsob hodnocení 
Prospěch Hodnocení na vysvědčení z 2. pololetí 8. třídy a 1. pololetí 9. třídy v ZŠ 

v bodové škále od 0 do 100 bodů 
Žák z 8. a nižšího ročníku ZŠ                -50 bodů* 
Žák ze ZŠ speciální                -50 bodů*  
Žák z jiné SŠ, kterou z vážných 
důvodů nedokončil a nedoložil 
oprávněné důvody 

              -20 bodů*  

Hodnocení 3 ks 
výtvarných prací žáka **  

žák předloží výtvarné práce dle specifikace ** 
každá práce je hodnocena v bodové škále od 0 do 5 bodů, max. 15 bodů  

Chování  Hodnocení v posledních dvou ročnících předchozího vzdělávání: 
velmi dobré - 0 bodů 
uspokojivé v jednom pololetí -10 bodů*;  ve více -30 bodů* 
neuspokojivé v jednom pololetí -30 bodů*;  ve více -50 bodů* 

Splnění podmínek přijímacího 
řízení 

Žák musí získat minimálně 30 bodů, aby splnil kritéria PŘ  

*Vysvětlivky:  -50 bodů = minus 50 bodů 
**Dodat z každé kategorie 1 výtvarnou práci na libovolné téma, velikost formátu A4 nebo A3. Práce doručit 
v pevných deskách na adresu školy osobně nebo poštou. Po ukončení přijímacího řízení si uchazeč zaslané 
práce osobně vyzvedne v dílnách odborného výcviku oboru Aranžér. 
 
Kategorie výtvarných prací: 

1. kresba (tužka nebo tuž nebo uhel) 
2. malba (vodové barvy nebo tempery nebo akrylové či akvarelové barvy) 
3. koláž (případně obdobná práce s papírem a dalšími materiály) 

 
Přijímací komise sestaví pořadí žáků podle úrovně jednotlivých kritérií, přijímáni budou uchazeči s vyšším 
počtem dosažených bodů. Při rovnosti bodů rozhoduje počet bodů v tomto pořadí: 

1. lepší známka z českého jazyka na vysvědčení v 1. pololetí 9. třídy ZŠ 
2. lepší známka z anglického jazyka na vysvědčení v 1. pololetí 9. třídy ZŠ 
3. lepší známka z matematiky na vysvědčení v 1. pololetí 9. třídy ZŠ 
4. lepší průměrný prospěch v 1. pololetí 9. třídy ZŠ  

 
V odůvodněných případech může ředitel školy snížit minimální počet bodů pro splnění kritérií přijetí  
ke vzdělávání.  
 
U uchazečů, jejichž mateřským jazykem není český jazyk, bude jazyková znalost ověřena pohovorem v 
rozsahu a obsahu odpovídajícím zvolenému oboru. Pohovor bude zaměřen na dosavadní vzdělání a zájmy a 
dále o motivaci ke vzdělávání ve zvoleném oboru. Pohovor bude hodnocen bodovou škálou 0-
10 bodů, minimální počet bodů pro přijetí jsou 4 body. Pokud se uchazeč k pohovoru nedostaví, nesplní 
kritéria přijímacího řízení. 
 
 



 
 
 
Upozornění: 
Upozorňujeme, že škola uzavírá předem se zákonnými zástupci nezletilých žáků, případně se zletilými žáky 
„Dohodu o výchově a vzdělání“. Zasláním přihlášky ke studiu s tím vyjadřují uchazeči a zákonní zástupci 
souhlas. „Dohoda o výchově a vzdělání“ bude žákům zaslána prostřednictvím portálu DiPSy (elektronický 
způsob) nebo poštou (papírová nebo hybridní forma). Škola preferuje elektronický způsob podání přihlášky 
ke studiu.    
 
 
Současně s přihláškou je nutné dodat i lékařský posudek o zdravotní způsobilosti dle požadavků uvedených 
ve formuláři, který je dostupný na webových stránkách školy v sekci  
Pro uchazeče (https://skolakaterinky.cz/pro-uchazece).  
 
 
 
 
V Liberci 7. října 2024  
 
Ing. Roman Bečka  
    ředitel školy  
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